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S O M E T H I N G  T O  W E T  O N E ’ S  W H I S T L ES O M E T H I N G  T O  W E T  O N E ’ S  W H I S T L E

Wine Menu

Elegant - Crisp - Zesty
PINOT GRIGIO - PRIMI SOLI (ve) 
2   	 Italy 	  £5.50   £7.30   £20.20	
Dry, crisp and fruity with a  
wonderful hint of  lemon.

CHARDONNAY - CENTRAL MONTE 
2 	 Chile 	  £5.55   £7.40   £20.50	
Fresh and lively, with wonderful  
aromas of  citrus fruits and peaches. 

Soft - Smooth - Fruity
MERLOT - VIA ALTA (ve) 
D   	 Chile 	 £5.50   £7.30   £20.20  
Rich and concentrated that  
packs all you want from this  
easy drinking Merlot. 

PINOT NOIR - CRAMELE RECAS (ve) 
B   	 Romania 	 £5.60    £7.45  £20.60 
Aromas of  black cherry,  
raspberry and cinnamon.  
Great with pork.

CABERNET SAUVIGNON - VIA ALTA (ve) 
C   	 Chile 	 £5.70    £7.50  £20.70  
Blackcurrant flavoured with a  
long finish and a hint of  mint. 
Perfect with our beef  burger.

CHIANTI - CLASSICO LA FOGLIA 
D   	 Italy 	 £6.70    £9.05  £25.10  
Intense and fantastically rich,  
full-bodied fruity structure.

Rich - Ripe - Refined
CHARDONNAY - MONTEREY BAY 
2   	 America 	 £5.90   £7.90   £21.75  
Citrus and tropical fruit flavours  
with a hint of  vanilla. Great with chicken.

CHENIN BLANC - ILLUSION 
3   	 South Africa 	 £5.90   £7.90   £22.00  
Green apples and peach aromas  
with a perfect balance of  sweetness  
and acidity.

SAUVIGNON BLANC - TURTLE BAY 
2   	 New Zealand 	 £6.80   £9.05   £25.20  
Fresh and vibrant with a hint  
of  passion fruit, gooseberry  
and melon characters.  
Wonderful with fish & chips.

PINOTAGE - ILLUSION 
D   	 South Africa 	 £5.90  £7.90  	 £22.00  
 A hint of  Provençal herbs and  
fennel, leading to a nicely  
poised finish.

RIOJA - FAUSTINO RIVERO CRIANZA 
C   	 Spain 	 £6.45  £8.85  	 £24.30  
Matured in American oak casks,  
with spicy soft blackcurrant fruit  
aromas. Fabulous with lamb.

TEMPRANILLO - MORADOR TINTO (ve) 
C  	 Spain 	 £5.60  £7.65  	 £21.25 
A brilliant red garnet colour with  
an intense aroma of  ripe cherry fruit.

Sophisticated - Silky

Rich - Ripe - Refined
CABERNET / FRANC - MERLOT -  
MOUTON CADET CUVÉE HÉRITAGE 
D   	 France 	 		 £30.80  
A powerful, beautiful wine with  
aromas of  wild fruits and a fresh finish.  
Wonderful with our Sunday roasts.

MALBEC - CLUB DE CAMPO (ve)  
D   	 Argentina 	 £6.40  £8.75  	 £24.25 
A fresh and fruity wine with  
hints of  redcurrants, cherries,  
plums and a hint of  spice. 
Perfect with steak.

SHIRAZ - RICHLAND BLACK 
E   	 Australia 	 £6.50  £9.15  	 £25.25 
Ripe blackberry and black  
cherry flavours with vanilla  
cream and spice.

T A S T I N G  S T Y L E  G U I D E
White and Rosé wines have a scale of  1 to 5  

with 1 being dry and 5 sweet. 

Red wines are marked on a scale of  A to E. 

Light, delicate and fruity reds are  
graded A or B while more robust and  

full bodied wines are D to E. 

(ve) Vegan. All of our wines sold by the glass are available in a 125ml serving. Please ask your server for further details.  
All bottles of wine are 750ml size unless otherwise stated.

White

Let’s Celebrate in Style
CAVA CLASSIC BRUT - PORTACELI 
1   	 Spain 			  £20.70  
Great quality Cava which is light and creamy  
with high fruity flavours.

PROSECCO ROSÉ DOC - I CASTELLI (ve) 
1   	 Italy                                                              	£21.70 
Fruity and fragrant with a hint of   
strawberries and cherries. 

PROSECCO DOC - I CASTELLI 
1   	 Italy                                                              	£21.50 
Scents and hints of  apple with a dry,  
crisp and fruity palate.

CHAMPAGNE - CHARLES JOUBERT NV 
1   	 France 	  	 £36.85   
Offering a fruity aroma and toastiness whilst  
giving a fresh taste. Aged in deep chalk cellars  
for long periods.

Bubbles

Red
Style	 Country	      	 175ml	 250ml	 Bottle Style	 Country	      	 175ml	 250ml	 Bottle Style	 Country	      			   Bottle

PINOT GRIGIO - PRIMI SOLI BLUSH (ve) 
2   	 Italy 	 £5.50   £7.30   £20.20  
Soft refreshing burst of   
summer fruits. 

ZINFANDEL - WHITE ROSE 
5   	 America 	 £5.60   £7.55   £20.60  
Ripe strawberry and raspberry  
fruit aromas.

Rosé
Light - Fruity

Style	 Country	      	 175ml	 250ml	 Bottle

Flagrant - Dry - Aromatic
SAUVIGNON BLANC - INKOSI 
2   	 South Africa 	 £5.50   £7.30    £20.20  
Green figs and fresh lemon  
aromas.

PINOT GRIGIO - BERICANTO  
DOC VENEZIE (ve) 
2   	 Italy 	 £6.50   £8.90    £24.50  
Intense ripe fruit aroma with a  
gentle refreshing elegant taste. 

ALBARINO - ENTREFLORES 
2   	 Spain 	     	 £30.80 
Elegant, fresh and fruity with an  
intense finish. Perfect with fish.

SAUVIGNON BLANC - SANCERRE  
RAFFATIN PLANCHON 
1   	 France 	     	 £31.70 
A classic wine with a citrusy, structured style.  
Refreshing dry finish.

MERLOT / CABERNET - BERICANTO GRAN 
RISERVA DOC (ve) 
E   	 Italy 	 	 	 £33.80 
A full rich bodied wine, with elegant  
flavours and aromas of  blackberries  
and cassis.

PROVENCE ROSÉ - L’OASIS 
1	 France 	 		 £29.30 
An elegant, floral and fruity  
bouquet with an all round  
fruity flavour.

SPARKLING BRUT - SEVERN VALLEY  
2   	 England                                                        £36.30  
A refined English sparkling wine with  
a crisp persistent nutty biscuit finish. 

We Recommend

Try one of  our refreshing

Spring Spritz
or a Classic Cocktail...

Ask at  the  bar  for  de ta i l s


